[bookmark: _GoBack]Titulní postava Krakonoš je mýtickým horským duchem, který má v českých pohádkách mnoho různých podob a dovedností, ale často je zobrazován jako starý, vlasatý muž se zeleným pláštěm a čepicí zdobenou péro. Hajný je lesní správce, starostlivý a schopný muž, který dohlíží na krásný lesní kraj. Anče je veselá a chytrá dívka, Kuba je zvídavý kluk plný dobrodružné energie a Trautenberg je záhadný cizinec, který se nedávno přistěhoval do okolí.
Návštěva v Krakonošově říši
Vypravěč: Když slunce pomalu zapadalo za hory a první hvězdy začaly třpytit na obloze, sešli se na okraji lesa Hajný, Anče, Kuba a záhadný Trautenberg. Všichni byli zvědaví, kam jejich kroky povedou dnes.
Hajný: (pochvalně) Krásný večer, děti. Je to takový klidný čas v našem lese.
Anče: (s úsměvem) Ano, pan Hajný, je to tady opravdu krásné.
Kuba: (netrpělivě) Ale já jsem slyšel, že Krakonoš má tady nějaký tajemný zámek! To bychom se mohli podívat, co tam má!
Trautenberg: (tajemně) To je pravda, hochu. Říká se, že Krakonoš má sídlo hluboko v horách, kde schovává poklady a vědomosti, které přesahuje naše chápání.
Hajný: (směje se) Aha, takže to je ten záhadný zámek, o kterém se tolik vypráví. Nechci vám kazit zábavu, ale pamatujte, že se v lese mohou skrývat různá nebezpečí.
Anče: (naléhavě) Ale, pane Hajný, my už jsme velcí a silní! A s panem Trautenbergem se nejspíš nic zlého nestane.
Kuba: (s nadšením) No tak, pojďme na to! Krakonoš nás jistě nepustí k prvnímu nebezpečí!
Vypravěč: A tak se malá skupinka vydala hlouběji do lesa, sledujíc stopy a náznaky, které je měly dovést k tajemnému zámku Krakonoše. Cesta byla plná dobrodružství - potkali zvířata, objevili skryté prameny a prošli kolem vodopádu, který zpívavě padal ze skály.
Trautenberg: (tajemně) Vidíte, děti, příroda nám ukazuje cestu. Ať už je to pohádkový zámek, nebo jiná tajemství, můžeme se těšit na to, co nám bude ukázáno.
Anče: (kývne) Máte pravdu, pane Trautenberku.
Kuba: (široce se usmívá) A kdo ví, co nás čeká za rohem!
Vypravěč: A tak pokračovali dál, s očekáváním a radostí v srdci. Neznámé je vždycky lákavé, ať už je to tajemný zámek nebo nové přátelství. Ať už skutečně našli Krakonošův zámek či nikoli, jejich dobrodružství v lese mělo hluboký význam - objevovat krásy světa kolem sebe a učit se, že skutečná hodnota spočívá ve sdílení s ostatními.


